
Kolektívne investovanie :)
Kolektívne  investovanie  je  zhromažďovanie,  správa  a  zhodnocovanie  peňazí
prostredníctvom  ich  investovania,  pri  ktorom  sa  prostriedky  jednotlivcov  investujú
spoločne - kolektívne.

Cieľom je dosiahnutie lepšieho zhodnotenia prostriedkov, ako ponúkajú banky.

Kolektívne investovanie má niekoľko základných výhod:

profesionálna správa majetku - odborníci, ktorí sa starajú o zverený majetok a majú aj vďaka špičkovému●

technickému vybaveniu spoločnosti detailný prehľad o trhu,
výnos - reálna možnosť lepšieho zhodnotenia vložených peňazí,●

bezpečnosť investície - rozloženie prostriedkov, zákonná regulácia a štátny dohľad,●

zákonná úprava a kontrola - prísne pravidlá činnosti a kontroly tých, ktorí vložené prostriedky spravujú a akým●

spôsobom to robia.

Základným princípom je to, že združené prostriedky majú väčšiu váhu a investori tak môžu dosahovať vyššiu
efektivitu investície a zisk. Kolektívne investovanie sa riadi zákonom, ktorý špeciálne upravuje túto činnosť. Na
základe celosvetových skúseností sú zákonom stanovené prísne pravidlá, akým spôsobom môžu správcovia
zverených peňazí, teda správcovské spoločnosti, narábať so zverenými prostriedkami. 

Na Slovensku sa kolektívne investovanie začalo vyvíjať v podmienkach znovuzrodenia kapitálového trhu v roku
1992.  Významným  krokom,  zabezpečujúcim  dôveryhodnosť  a  posilnenie  kolektívneho  investovania,  bolo
prijatie zákona č.385/1999 Z.z.  o kolektívnom investovaní,  ktorý nadobudol platnosť 1.1.2000. Tento zákon
upresnil  a  sprísnil  podmienky  podnikania  spoločností,  zaoberajúcich  sa  správou  podielových  fondov  -
správcovských spoločností a priblížil legislatívu európskemu štandardu. Správcovské spoločnosti sú združené
v  Asociácii  správcovských  spoločností  (ASS),  ktorá  sa  zameriava  na  presadzovanie  a  ochranu spoločných
záujmov, ako aj koordináciu a reguláciu činnosti jej členov.

Na Slovensku sú splnené základné podmienky pre úspešný rozvoj kolektívneho investovania. Veľká dôležitosť sa
prikladá na:

stabilné prostredie,●

zákonný rámec,●

kontrolu a dohľad,●

ochranu investora a jeho prostriedkov.●
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